



从春节后设想到布展搭建，历时两个月，锦华装饰实景家装终落定，本周末，这个浩大而又繁琐的工程将在长江路文化艺术中心与南京业主见面。在现场，业主将会看到1:1的实景样板间，从抽油烟机到床上用品，从靠垫到墙纸，从橱柜到家具，在三个120平方米的空间内，设计师展示了三套不同的装修风格：新中式、简欧和后现代混搭，业主在这里就能找到家的感觉。三套实景样板房的设计各有什么亮点，让我们先睹为快。

现代快报记者 袁阳

1 韵味 中式的古色古香

在淡淡水晶吊灯氤氲的灯光下，布艺床和山水墨画都散发出古色古香的韵味，诗情画意、以荷花为主题的挂画和直线条躺椅，共同应和着灰与黄的主色调。

设计师运用了大气、简单的竖条纹墙纸，与灰色的床品相互辉映。在整个设计中，设计师特别强调空间的文化品质，所以用改良的手法把中国文化演绎得恰到好处。古典与现代在一个空间里和谐共存，空间内敛而不张扬，低调奢华的气息扑面而来。不仅通过荷花这个主题来演绎中国文人的清高，也寄予了家“荷”万事兴的美好祝福。



①



②



③

活动时间: 4月12日~15日 活动地点: 长江路文化艺术中心 预约电话: 96060

2 浪漫 后现代混搭出彩

以驼色和淡黄色的暖色调为主，呈现居室的温馨与浪漫，瓷砖、布艺、玻璃、金属等不同质感的材质融合在一起，给人一种全新的视觉感受，也营造出浓郁的后现代韵味。

在客厅的设计上，能看出硬装部分没有做浓墨重彩的装饰，亮点都体现在家具与配饰的搭配中。浅色系慢慢递进的明显对比，正是典型的后现代主义设计风格的特色，让空间释放出巨大的张力。金属玻璃镜、大理石茶几、布艺沙发等，每个细节都处理得恰到好处，融合在一起则更显内在气韵。

3 贵气 欧式元素的烘托

设计师巧妙运用一些经典的元素及适宜的软装，渲染出客厅简约欧式的轻松氛围。稳重的家具为客厅营造出些许岁月的沧桑，瓷砖、地毡与家具配合得相得益彰，又柔化了空间的沉重感。

方形的吊顶设计和圆形的餐桌似乎在维系着和谐的关系，大气、典雅的布置则为家人创造了一个舒适的就餐环境。客厅部分是家人、朋友交流最多的区域，大气的设计尽显客厅的通而满。古朴的壁炉、拼花的大理石地面、包边的罗马立柱、璀璨的水晶灯、方格形的别致吊顶，恍惚间让人回到了中世纪的欧洲。

简一大理石瓷砖

因为专注 所以更逼真

八重好礼送不停!

简一大理石瓷砖世界巡回之旅·南京站

真像之旅 “石”惠金陵

活动时间: 2013年4月1日—5月1日

活动地点: 南京市江东中路金陵国际家居万达广场

